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 FACEBOOK  TWITTER  COMMENT

Κινηματογραφική πρεμιέρα με γεύση από παλιό καλό Χόλυγουντ κάνει την Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου ο δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη και η Δημοτική Κινηματογραφική Λέσχη στο Πανόραμα.

Για έβδομη σεζόν και για πρώτη φορά μετά την πανδημία, στο πανέμορφο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», στις

8.00 το βράδυ και με ελεύθερη είσοδο οι σινεφίλ του δήμου, αλλά και των γύρω περιοχών θα έχουν την ευκαιρία να

παρακολουθούν κάθε Πέμπτη ταινίες που ξεχωρίζουν.

Οι προβολές ξεκινούν με γεύση από Χόλυγουντ και την ταινία του 2011 «Νερό για Ελέφαντες», σε σκηνοθεσία της

Φράνσις Λόρενς και πρωταγωνιστές τους Ρόμπερτ Πάτινσον, Ρις Γουίδερσπουν και Κρίστοφ Βαλτς. Η υπόθεση της

ταινίας διαδραματίζεται στη δεκαετία του ΄30, όταν ένας φοιτητής κτηνιατρικής μένει άστεγος μετά το θάνατο των

γονιών του και αναγκάζεται να ακολουθήσει ένα τσίρκο ως γιατρός. Εκεί θα ερωτευθεί την όμορφη γυναίκα του

αυστηρού και βίαιου ιδιοκτήτη. Η ταινία είναι βασισμένη στο ομώνυμο βιβλίο και αποτελεί μια πανέμορφη κοινωνική

αισθηματική περιπέτεια εποχής, που θυμίζει παλιό καλό Χόλυγουντ.

Την Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου το πρόγραμμα της Δημοτικής μας Λέσχης περιλαμβάνει την προβολή της ταινίας «Ουζερί

Τσιτσάνης» του Μανούσου Μανουσάκη και πρωταγωνιστές τους Ανδρέα Κωνσταντίνου, Γιάννη Στάνκογλου, Βασιλική

Τρουφάκου, Χριστίνα Χειλά-Φαμέλη, Γεράσιμο Σκιαδαρέση, Αλμπέρτο Εσκενάζυ και Γιάννη Αϊβάζη. Πρόκειται για μια

δραματική ιστορική ταινία, βασισμένη στο πολυδιαβασμένο βιβλίο του Γιώργου Σκαμπαρδώνη, που μας μεταφέρει στη

Θεσσαλονίκη του 1942 και περιγράφει τον απαγορευμένο έρωτα ενός νεαρού Χριστιανού και μιας Εβραιοπούλας στα
Απόρρητο
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 ΣΧΟΛΙΑ 

ταραγμένα και δύσκολα αυτά χρόνια, με φόντο το ουζερί που διατηρεί στην πόλη ο διάσημος συνθέτης Βασίλης

Τσιτσάνης. Κατά την προβολή της ταινίας ο Δήμος θα βραβεύσει τον συγγραφέα Γιώργο Σκαμπαρδώνη για τη σημαντική

συμβολή του στον πολιτισμό ενώ θα υπάρξει και συζήτηση με το κοινό.

«Ύστερα από τρία χρόνια λόγω της πανδημίας είμαστε και πάλι πιστοί στο χειμερινό μας ραντεβού με τους σινεφίλ του

δήμου μας, αλλά και της ευρύτερης Θεσσαλονίκης. Για έβδομη χρονιά προσφέρουμε υψηλού επιπέδου κινηματογράφο

με ελεύθερη είσοδο για όλους. Οι σινεφίλ θα είμαστε και φέτος εκεί! Για να απολαύσουμε όμορφες βραδιές πολιτισμού

μέσα από τη μεγάλη οθόνη του δήμου μας», τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

• Αναλυτικές πληροφορίες για το πρόγραμμα της Κινηματογραφικής Λέσχης μπορείτε να βρείτε στο site του δήμου

www.pilea-hortiatis.gr και στο facebook Κινηματογραφική Λέσχη Πανοράματος.

Απόρρητο
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